
В г.Зея погибла девятиклассница

Так, 24 июня 2010 года в воде у правого берега р. Зея в районе одного из домов по пер. Жуковскому г. Зея обнаружен труп девятиклассницы. Согласно проведенного судебно-медицинского исследования смерть наступила от утопления. Однако, были проведены мероприятия с целью проверки возможно насильственного характера смерти, Установлено, что в ночь на 24 июня 2010 годна группа учеников 9 классов на берегу р. Зея отмечали выпускной вечер. Около 02 часов несовершеннолетняя, будучи в состоянии алкогольного опьянения ушла домой, и более ее никто живой не видел.

Постановлением руководителя следственного отдела создана следственная группа, которой, совместно с сотрудниками органов внутренних дел, проверяются все версии произошедшего, начиная от несчастного случая и самоубийства, заканчивая убийством.

Следствие по уголовному делу продолжается.

21 Июля 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/658549>